







































































































AULASANTERIORES 05 05 2021

Dependincia Linear s

F ai f O LD
a of azFz t s t 0m07s F

somente ai 0 LI
CL SOLUGEOTrivial

2vetoesLD 2vetoes LL
w w

satoparalilos ut motosotoparalelos

V

TX ERf ie At CL FAERY in At

w
vH H

W
v w

vw

3 vetoes LD isao coplanares 3vetoes LI nai sat coplanares

CL
Naa e possivel decompose

w air B F MBE R quaeguer doesvetoes na

pgigfdewsome.us dirigaio dos outros a

projecgiodeafsomeie










































































































Vetous no Plano

2 vetores LI
Bose de Plano

genome today ogvetores do plane
E viEz

CLdogvetores da base
Plant

w anVT azVT

UT ae az e coordenadas de w em relaogio
aos vetoes da base E

Base Camonica

Base orthonormal
vetoes unitairies lil t.gg g

vetoing ortogonais i Lif

y f PlanoCartesian R2 Og

Y
w ut wit yj x y

f
projecgioORTOGONALdeutsobreoeinog

O E N N
projecgio

orthogonal

deutsobreoeinew

Titov Sefinidopor BoisDoritos

Y Considerando quequalquer porto
A

YA doplano term as mesmar

cooed de um vetor medido da
B

YB origemaoponte

0 sea serg se ART B A Nb sea Yb ya










































































































4 Vitores no Espacio
Seide17

AT3 CL

og w atVT 1 AzFz1 a3V3
as az az CRW

E a.is
mail.me

0 agg

Vi progigaodewsobre.FI
if
progigaodewsobre.FI

am

3vetous LI notocoplanares
Es Fa Tog BASE do MFF

guano espago

Slide18

Teorema I

Suponha que w pode see escrito de duras maneiras

diferentes como a dos vetouf da base I I 05 ist e

w areVT t a zTE t aziz
e

w b UT t bz TI t b3037

Como w w tem se

arVI t azTz t a3 Tj b UT t bz TI t b3037










































































































ai bi UT a z bz VE a 3 b3 VJ 0
Cs Cz Cz

E por sur base UT E F e um Conjunto LL

todos ai O portanto

ai bi

a

jb
e a a Einion

A
Slide 20

coorderradasdosatones
mabase E

TeoremaVI
F as bs Cs E1

Q conjunto B OT Fz Fez corn VI az bz ca e

Fg a3 b3 C3 E
seria LD se e somente se a equacgi

avi BE 805 E s

admit've solucgi nai trivial F x B ou f f O
Considerando a base E ET e5 e5 a cop I

pode see reeserita come

VT VI
x ai ET t bi e5 t ca e5 t B a 2ET t bz Fa t czeJ t

8 azet t bzEE t C3e5 8
F3

Reagrupando as termos










































































































aa GazeJazeT a bitBbat Tb3 Ez1 ac Boz1803 ej B
Kes Kz Kz

De oude se tem o sistema

trait Baz da3 0
parque et et e5 e'base

a bitGbz dbz O 2
e todos ki O

de t Boz fog O

E o Conjunto B OT OT VI serai LD se e somente

see o Sistema Linear Homogineo SLA definido ma egg 62

admitin solucgio mat trivial De acordo corn a Regra de

Cramer isro aconteceral quando

Az Az Az a e b c

be bz.bz O ou ainda az bz Cz O

c c c

gqqquqagbz.cz
EXERCici0S

1 B in E w e LD en LL

Te I I 2 E

F GO I 3 E Dela definigato die BE tw O

w 4 3 IL E

Substituindo as coord ma equacgio

x 1 I 2 e t B O I 3 E t T 4 3 IL E J
















a 2 d E t O B 3 f e e 46 3T SIT E O

a 48 at B 38 2 3Gt IIP e 0,0 e

Seonde se tem o sistema

48 0 i

x G 38 0 ii

2 3ft II 8 0 Ciii

Se i x 48

De ie B I y l sites 8 0

x B iii 88 3ft IIT O

D O ou 08 0 TER

Como 2 x B t f O ie I eat formann um

Conjunto LD

2 CL E a ie BE true a p r

I 4,0 S3 E
if L d 3 E

f 2 d 3 E

of 1 I 4 E

Substituindo as coord ma equacgio encontram se x Bet
4,0 I3 e d 1 1 3 e t B 2 I 3 e t I f I I 4 E

4,0 13 e x 32 Et 2B B 3B e e f f 8,48 E
4,0 I3 e x 2B J at P P 3 3B 148 E
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